

# Ordre du jour

---

## Comité informatique

### 0.0 Ouverture

Jean-François propose l'ouverture  
Étienne appuie  
Adopté à l'unanimité

### 0.1 praesidium

Étienne propose Brin comme président et François-Tim comme secrétaire  
Guillaume appuie  
Adopté à l'unanimité

### 0.2 Lecture et adoption procès verbal

N/A

### 0.3 Lecture et adoption ordre du jour

Étienne propose l'ordre du jour tel que présenté  
Étienne appuie  
Adopté à l'unanimité

### 1.0 Présentation du comité

Brève description plutôt vague du comité.

### 2.0 Élection des représentants de la table de concertation

Gabriel propose Guillaume Deschamps  
Aladdin appuie

Discussion

Adopté à l'unanimité

Guillaume propose Brin, qui refuse

Guillaume propose Jean-François Gagné Bérubé comme représentant

Katherine appuie  
Adopté à l'unanimité

---

### 3.0<sup>2</sup> Election des personnes en charge des finances

Kevin propose Jean-Marc comme professeur signataire  
Gabriel appuie  
Adopté à forte majorité

Etienne R. propose Pierre G.  
Pierre-Olivier appuie

Mathieu propose François Pelletier  
Kevin appuie

Gabriel L se propose  
Marc-André appuie

François et Pierre sont élus

### 4.0 Idée de projet

4.1 Gabriel propose un party le 9 octobre aux frais du comité  
Roberto appuie

Discussion

4.1.2 Jean-Philippe amende pour que le party ne soit pas aux frais du comité  
Jonathan appuie  
Amendement adopté à l'unanimité

Jean-Philippe demande la question préalable  
Adopté à majorité

4.2. Jean-Philippe propose que les premières années soient initiés  
François appuie

4.2.1 Gabriel amende pour que l'initiation ait lieu le 30 septembre  
Joel appuie  
Adopté à l'unanimité

4.2.2 Guillaume amende pour être responsable de l'initiation  
Etienne appuie  
Adopté à l'unanimité

Principale adoptée à l'unanimité

4.3 Jean-Philippe propose que Gabriel L soit responsable de l'organisation du party  
du 9 octobre  
Lui appuie  
Adopté à l'unanimité

4.4 Guillaume propose un LAN party un mercredi soir  
Pierre appuie

4.4.1 Aladdin amende pour que Mathieu soit responsable de l'organisation du LAN  
Adopté à l'unanimité  
Principale adoptée à l'unanimité.

<sup>5.0</sup> Allocation du budget (Ou pas)

Guillaume propose de mettre le point en dépôt  
Adopté à l'unanimité

7<sup>e</sup> Varia

Jean-François propose la levée de l'assemblée  
Aladdin appuie  
Adopté à l'unanimité (YAY !)

nom	numéro
Samuel Gallant - Vignault	0817292
François - Tim Fortin	0778615
Clément Guillou	0814305
Daphin Son	0729494
Anthony Piché	0827677
Gabriel Therrien	0664990
Pierre-Olivier Roy	0839093
Olivier Desrêche	0832017.7
Etienne Robere	0854073
Jérôme Gingras	0940253
Carl Genest	0967489
Joel Poiré Godin	0974062
Julien Yelle-Rousseau	0924983
Jean-Philip Héler	0866467
Marc-André Laroque	0971558
Katherine Bédard	0974293
Dominique Lauzon	0922508
Yannick Loflagne	0940452
Jonathan Hallé	0784429
Pierre Girard	0840196
François Pelletier	0789871
Kevin Melançon	0777458
Mathieu Lavie	0757574
Gabriel Lafors	0763068
Guillaume Deschamps	0686241

nom	numéro
Samuel Gallant - Vignault	
<del>Guillev</del>	
Anthony Piché	
Gabriel Therrien	
Pierre-Olivier Roy	
Olivier Desrêche	
Jérôme Gingras	
Carl Genest	
Joel Poiré Godin	
Julien Yelle-Rousseau	
Jean-Philip Héler	
Marc-André Laroque	
Katherine Bédard	
Dominique Lauzon	
Yannick Loflagne	
Jonathan Hallé	
Pierre Girard	
François Pelletier	
Kevin Melançon	
Mathieu Lavie	
Gabriel Lafors	
Guillaume Deschamps	